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PERFETTO
Project flexibility.

Laccato lucido o opaco - Vetro laccato o  satinato / Glossy or mat  lacquered - Glass Lacquered or frosted / Lacado brillante o mate - Vidrio lacado o satinado 
Brillant ou laqué mat - Verre laqué ou satiné / Glanzend  of mat gelakt - Glas  Gelakte  of  satijn / Glänzend  oder matt lackiert - Glas  lackiert oder satiniert 

BIANCO PERLA  CEMENTO SETA CRETA GRAFITE NERO ARDESIA  TITANIO PLATINO

AVANA VISONE AVORIO BIANCO LATTE  TERRA DI LUNA CAMOSCIO CACAO BRUNO MARSALA CIPRIA

LAVANDA PORCELLANA AMBRA RAME BLU DENIM ROSSO RUBINO  CORALLO TOPAZIO TURCHESE ACQUAMARINA

AVIO AZZURO CAPRI  VERDE SALVIA GIADA VERDE FELCE FLORA FUME

Decorativi / Decorative / Decorativo / Décoratif / Decoratief / Dekorativ

ROVERE RUSTICO  OLMO TABAK ROVERE CRUDO  NOCE CANALETTO  LARICE PANNA  
LARICE SAND LARICE BROWN  ROVERE CARBONE  OLMO BIANCO OLMO NATURE  

SABBIA  BETON IRON  TEXTIL ICE  TEXTIL GREY

TEXTIL BROWN

Designer: 
Studio Inda

FLORA
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Designer: 
Studio IndaPERFETTO

Project flexibility.

SPECCHIOFUME

Gres opachi / Matt gres / Gres mate / Grès mat / Mat gres / Feinsteinzeug matt

BIANCO STATUARIO OPACO PIETRA NATURALE PIETRA GRIGIA OPACA  PIETRA D’ISEO NERO AGADEZ

HPL Laminato / HPL Laminate / HPL Laminado / HPL Stratifié / HPL Laminaat / HPL Laminiert

CALACATTA YULE MALTA PITERA CHIARA CEMENTO SCURO

GRIGIO VENATO NERO CRETESE LAVA PIETRA SCURA PORFIDO

YARD CORTEN TRAVERTINO ROVERE WAFER OREGON

TEXAS ROVERE SLAVONIA NOCE SCURO



PERFETTO

I telai sono stati studiati per essere affiancati alle ante piene,  
sia in orizzontale che in verticale. 
I pannelli centrali sono in vetro temperato, in HPL oppure in 
Gres. I telai di PERFETTO sono disponibili in finitura ALLUMINIO 
SATINATO oppure, a scelta senza sovrapprezzo,  
in ALLUMINIO NERO O BIANCO.

The frames have been designed to be complemented by the solid 
wings, both horizontally and vertically. 
The central panels are in tempered glass, HPL or Stoneware. 
PERFETTO frames are available in SATIN ALUMINIUM finish or, 
optionally at no extra cost, in BLACK OR WHITE ALUMINIUM.

Les façades sur cadre ont été conçues pour être juxtaposées à 
des façades pleines, aussi bien en horizontale que en verticale.
Les façades sur cadre sont disponibles en verre trempé, en HPL 
ou en Grès. Les cadres de PERFETTO sont disponibles en
finition ALUMINIUM BROSSÉ ou au choix, sans majoration de prix,
en ALUMINIUM NOIR ou BLANC.

Los bastidores han sido diseñados para ser combinados con las 
puertas enteras, tanto en sentido horizontal como en sentido 
vertical.Los paneles centrales son de vidrio templado, HPL 
o Gres. Los bastidores de PERFETTO están disponibles con
acabado de ALUMINIO SATINADO o –a elección, sin recargo– de
ALUMINIO NEGRO O BLANCO.

NE Nero
Black
Noir
Negro

WM Bianco
White
Blanc
Blanco

SA Alluminio satinato
Satin aluminum
Aluminium satiné
Aluminio satinado

I profili delle ante piene per il frontale PERFETTO sono disponibili 
nelle finiture alluminio anodizzato, alluminio nero nero o  bianco 
oppure – in opzione – in tutti i colori laccati e lucidi della paletta 
colori INDA.

The profiles of the solid wings for the PERFETTO cabinet front are 
available in the anodised aluminium, black or white aluminium, or - 
optionally - in all the lacquered and glossy colours of the INDA colour 
palette.

Les poignées intégrées des façades pleines de PERFETTO sont
disponibles dans les finitions aluminium satiné, aluminium noir et
blanc ou - en option - dans toutes les couleurs laquées mat et 
brillant de la palette de couleurs INDA.

Los perfiles de las puertas enteras para el elemento frontal 
PERFETTO están disponibles con acabado de aluminio anodizado, 
aluminio negro o blanco o, en alternativa, en todos los colores 
lacados y brillantes de la gama de Inda.

SA Alluminio satinato
Satin aluminum
Aluminium satiné
Aluminio satinado

008 laccato lucido / opaco
glossy lacquered / matt
laqué brillant / mat
lacado brillante / opaco

FRONTALI PIENI - LE FINITURE DEI PROFILI / SOLID FRONTS - THE FINISHES OF THE PROFILES
FAÇADES PLEINES - LES FINITIONS DES POIGNÉES / FRENTES LLENOS - LOS ACABADOS DE LOS PERFILES

LE FINITURE DEI TELAI IN ALLUMINIO / THE FINISHES OF THE ALUMINUM FRAMES
LES FINITIONS DES CADRES EN ALUMINIUM / LOS ACABADOS DE LOS MARCOS DE ALUMINIO

NE Nero
Black
Noir
Negro

WM Bianco
White
Blanc
Blanco

STANDARD OPTIONAL OPTIONAL
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Basi portalavabo / Base units for washbasin
Meubles sous-vasque / Bases para lavabos

Basi laterali / Side base units
Eléments bas latéraux /Armarios bajos laterales

Modularità / Modularity / Modularité / Componibilidad 
Sistemi PROGETTO ALU 

Basi con cassetti / Drawer chests
Meubles bas avec tiroirs / Muebles bajos con cajones
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Basi portalavabo / Base units for washbasin
Meubles sous-vasque / Bases para lavabos

Basi laterali / Side base units
Eléments bas latéraux /Armarios bajos laterales

Basi speciali / Special base units
Meubles bas spéciaux / Muebles bajos especiales

Modularità / Modularity / Modularité / Componibilidad 
Sistemi PROGETTO ALU

Base con vani a giorno / Open cupboards base unit
Meubles ouverts / Muebles decorativos abiertos

Basi a giorno terminali / Ending open base units
Meubles bas ouverts terminales / Muebles bajos 
abiertons terminales

Basi con anta / Base units with door
Meubles bas avec porte / Muebles bajos con puerta

➩ 212



BM 90
BIANCO 
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Modelli / Models / Modelos / Modéles / Modellen / Modelle

Aesthetics, essential and pure lines
DONATELLO FREE

Mineralguss lucido o opaco / Glossy or matt mineral marble / Mineral mármol brillante o mate / Brillant ou minéral marbre mat / 
Glanzend of mat mineraalmarmer / Glänzend oder matt Mineralguss
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Dati tecnici lavabi / Technical terms for washbasins / Datos técnicos lavabos  
Informations techniques vasques / Technische Daten der Waschtische / Technische gegevens voor wastafels

Dati tecnici lavabi / Technical terms for washbasins / Datos técnicos lavabos  
Informations techniques vasques / Technische Daten der Waschtische / Technische gegevens voor wastafels

DONATELLO FREE DONATELLO FREE

LAVABO INTEGRATO 
MINERALGUSS BIANCO
•  finitura opaca o finitura lucida
• con o senza fori rubinetteria

(opzionale)
• lavabo non provvisto di scarico

troppopieno
• supporti a parete inclusi
• piletta di scarico e rubinetto

non compresi

INTEGRATED WASHBASIN 
WHITE MINERALGUSS
• matt finishing or glossy finishing
• with or without tap holes (optional)
• washbasin without overflow
• wall fixing sets included
• drain valve and faucett not included

LAVABO INTEGRADO MÁRMOL 
MINERAL BLANCO
• acabado brillante o acabado mate
• con o sin orificios para grifo

(opcional)
• lavabo sin rebosadero
• soportes a pared incluídos
• valvula y grifo no incluidos

VASQUE INTÉGRÉE 
MARBRE DE SYNTHÈSE BLANC
•  finition brillante ou finition mat
• avec ou sans trous pour robinets

(en option)
• vasque non pourvue du “trop plein”
• supports muraux inclus
• bonde et robinet non inclus

GEÏNTEGREERD WASTAFELWIT 
MINERAALMARMER
• glanzend afwerking of mat afwerking
• met of zonder kraangaten (optioneel)
• waskom voorzien van overloop
• muursteunen zijn inbegrepen
• aftapkraan en kraan niet inbegrepen

INTEGRIERTES WASCHBECKENMIN-
ERALGUSS WEISS
• Glänzende oder matte Ausführung
• mit oder ohne Hahnlöcher (optional)
• Waschbecken ohne Überlauf
• Wandhalterungen inbegriffen
• Ablaufventil und Armatur nicht

enthalten

VASCA DOPPIA / DOUBLE BASIN / DOUBLE VASQUE / DOBLE LAVABO / 
DUBBELE WASBAK / DOPPELWASCHBECKEN

VASCA SINGOLA / SINGLE BASIN / UNE VASQUE / UN LAVABO / EEN WASBAK / EINZELWASCHBECKEN

NOTESNOTES

LAVABO INTEGRATO 
MINERALGUSS BIANCO
•  finitura opaca o finitura lucida
• con o senza fori rubinetteria

(opzionale)
• lavabo non provvisto di scarico

troppopieno
• supporti a parete inclusi
• piletta di scarico e rubinetto

non compresi

INTEGRATED WASHBASIN MINERAL 
MARBLE WHITE
• matt finishing or glossy finishing
• with or without tap holes (optional)
• washbasin without overflow
• wall fixing sets included
• drain valve and faucett not included

LAVABO INTEGRADO MÁRMOL 
MINERAL BLANCO
• acabado brillante o acabado mate
• con o sin orificios para grifo

(opcional)
• lavabo sin rebosadero
• soportes a pared incluídos
• valvula y grifo no incluidos

LAVABO INTÉGRÉ MARBRE DE 
SYNTHÈSE BLANC 
•  finition brillante ou finition mat
• avec ou sans trous pour robinets

(en option)
• vasque non pourvue du “trop plein”
• supports muraux inclus
• bonde et robinet non inclus

GEÏNTEGREERD WASTAFEL
WIT MINERAALMARMER 
• glanzend afwerking of mat afwerking
• met of zonder kraangaten (optioneel)
• waskom voorzien van overloop
• muursteunen zijn inbegrepen
• aftapkraan en kraan niet inbegrepen

INTEGRIERTES WASCHBECKEN
MINERALGUSS WEISS
•Glänzende oder matte Ausführung
• mit oder ohne Hahnlöcher (optional)
• Waschbecken ohne Überlauf
• Wandhalterungen inbegriffen
• Ablaufventil und Armatur nicht

enthalten

NB ATTENZIONE: consolle disponibile solo a misura fissa. Solo per libera installazione.
ATTENTION: console available only in fixed size. For free standing installation only.
ATENCIÓN: CONSOLA DISPONIBLE SÓLO EN TAMAÑO FIJO. SOLO PARA UNA INSTALACIÓN INDEPENDIENTE.
ATTENTION: CONSOLE DISPONIBLE UNIQUEMENT EN TAILLE FIXE. POUR POSE LIBRE UNIQUEMENT.
LET OP: console alleen verkrijgbaar in vaste maat. Alleen voor vrijstaande montage.
VORSICHT: WASCHBECKEN NUR FREIHENGENDE MONTIERBAR.
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lucido / glossy / brillo / brillant / glanzend / glänzend

opaco / mat / mate /matte / mat / matt  

lucido / glossy / brillo / brillant / glanzend / glänzend

opaco / mat / mate /matte / mat / matt  

lucido / glossy / brillo / brillant / glanzend / glänzend

opaco / mat / mate /matte / mat / matt  
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